

主席函件

本集團於二零零三年取得成功並獲得增長。

中建科技國際有限公司(「本公司」)及其附屬公司(統稱「本集團」)在二零零二年五月完成重組(「集團重組」)後經歷堅固而穩定之經濟復甦。及至二零零三年六月，本集團透過收購Empire Success Holdings Limited(「ESH」)及其附屬公司(統稱「ESH集團」)，從其最終控股公司中建電訊集團有限公司(「中建電訊」)購入之電訊產品設計及製造業務，為本集團之業務增長再添動力。

本人欣然宣佈，於下半年收購ESH集團帶來之成果，令本集團於截至二零零三年十二月三十一日止年度之業務錄得純利約72,700,000港元及營業額約1,926,300,000港元，其中營業額更比截至二零零二年十二月三十一日止十五個月激增17倍。於二零零二年期間純利約98,200,000港元，乃來自集團重組所產生之一次過重組收益。

展望

向中建電訊收購ESH集團，使本集團的業務範疇大為擴闊。本集團現已成為一家綜合性高頻無線電電訊產品企業，並主力經營其原設計製造及原設備製造業務。

本集團已為歐美不少舉世知名品牌之主要供應商，並將在此堅固基礎下爭取其他知名品牌成為客戶，擴大業務覆蓋面至歐洲及亞太地區(包括日本、南韓、中國及其他地區)。隨著全球經濟(特別是美國經濟)預期復甦，本集團有信心將有不少商機可帶動本集團之業務持續增長。為跟上預期中之增長，及不落後於競爭對手，本集團將繼續審慎投資於研發能力，以開發更多創新及具競爭力之電訊產品，新近推出之5.8GHz數據多聽筒室內無線產品即為一例。本集團亦將繼續提升及擴充位於中國之現有製造設施，以配合客戶需求及單量方面之不斷增長。此外，本集團亦將時刻留意適合之投資良機，冀能藉收購及合作經營得以壯大。

致謝

本人代表董事會，謹藉此機會對管理層的卓越領導、對員工的辛勞貢獻和傑出團隊精神及股東、銀行、業務夥伴及聯營公司之不斷支持，表示衷心的感謝。

主席
麥紹棠

香港，二零零四年四月二十三日

